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CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU

CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 6oo

No 1° ®rineiro) dia do mss de dezembro do ano de 2014 (dois mil e quatorze),
na sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de
Xex6u, estado de Pemambuco is 20:00 horas. reuniu-se a camara de vereadores para a
sessao ordinaria ntimero 600 (seiscentos), com a presen9a dos vereadores que comp6em
esta casa legislativa.

0 Sr. Presidente Flavio Rocha Peixoto, pediu a todos para ficarem de pe e em
none de Deus abriu a sessao passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da Silva.
secretato da camara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em seguida a
leitura da pauta do dia e da ata da sessao anterior que colocada em discussfo e nao
havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em votapao sendo
aprovada por unaninidade.

Aberto o pequeno expediente e nao havendo leitura de correspondencias nem
requerimento escrito a ser apresentado, o Sr. Presidente abriu o espapo para as
proposic6es orais dos Srs. Vereadores. nao havendo inscrito foi facultado o espaco pal.a
os avisos das comiss6es e da presidencia, nao havendo pronunciamento por par[e dos
membros das comiss6es, foi encerrado o expediente.

Na ordem do dia o Sr. Presidente pediu a vereadora Maria Jose de Andrade,
nomeada relatora da comissao de legislapao, justica e redapao e ao vereador Jos6
Mauricio da Silva, relator da comissao de financas e orcamento, para apresentarem o
relatorio com o parecer dado ao projeto de lei ninero 279/2014, de autoria do poder
executivo municipal, que objetiva regulamentar a lei complementar federal ndmero
123/2006, alterado pela lei complementar ndmero 147/2014. Ap6s a apresentagao o Sr.
Presidente colocou os pareceres em discussao, nao havendo contestagao por parte dos
Srs. Vereadores, foram postos em votacao sendo aprovados por unanimidade em
primeira e iinica discussao, posteriormente devolvido a secretaria desta casa legislativa
para receber o ntlmero de lei e ser encaminhado ao chefe do poder executivo para ser
sancionado e publicado.

Aberto o grande expediente destinado as explicap6es pessoais dos Srs.
Vereadores, fez uso da palavra o vereador Domingos Leandro, que ap6s cumprimentar a
todos, disse que no momento quer agradecer e parabenizar ao prefeito Eudo e ao
secretdrio de administrapao Jinior Miranda, pelas grandes obras que esfao sendo
executados no municipio, quer tamb6m o apoio dos colegas vereadores, para juntos
resolverem a situa9ao das capambas que passam em alta velocidade no centro da cidade,
e tanbem parabenizar Janilson Sales e o secretdrio de educapao Antonino Mathias, pelo
destaque do projeto professor Janilson, da revista Escola com destaque nacional.

Depois fez uso da palavra o vereador Jose Valdelicio, que cumprimentou a
todos, agradeceu o apoio dos colegas e da comunidade de Campos Frios, pela doacao do
garrote para o leilao que sera realizado pela igreja cat6lica de nossa paroquia na festa de
nossa padroeira nossa senhora da conceigao, falou que nessa casa nao ten intriga pois
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as discuss6es s6 acontecem na hora das sess6es, e depois 6 s6 amizades, finalizou
agradecendo ao prefeito Eudo pelos bancos da praga de Campos Frios.

Tamb6m fez uso da palavra a vereadora Maria Jos6 que ap6s cumprimentar a
todos, disse que esta feliz na ultina sessfro ordinaria desta casa nesse ano, e agradece ao
prefeito Eudo, pelo apoio dado aos secretdrios para urn born funcionamento dos
trabalhos, exemplificando. Disse que nesse quebra-cabe¢a as pe¢as se encaixam e que e
vereadora desta casa, nao para competir com ningdem, mas para ajudar os colegas,
fmalizou agradecendo ao seu pai Edinaldo e a todos da secretaria de satide do
municipio,

Ainda fez uso da palavra o vereador Edson Cabral. que ap6s cumprimentar a
todos, disse que nessa dltima sessao ordinina do 4° periodo agradece a Deus por tudo
apesar das discuss6es muitas vezes rispidas, mas que fica aqui no plenario nunca levado
para casa, parabeniza essa casa na pessoa do Sr. Presidente pelo belissimo trabalho
desempenhado e ao prefeito juntamente com os secretdrios e diretores por mais urn ano
de trabalho no municipio, fmalizou desejando a todos urn feliz natal e urn ano novo de
paz e prosperidade.

Fez tambem uso da palavra o vereador Jos6 Jacinto, que cumprimentou a todos,
depois agradeceu a Deus pela sua sadde e aos ainigos pelas orap6es e apoio]

parabenizou o prefeito, secretdrios e diretores pelos trabalhos executados e tamb6m a
equipe de vereadores que sao seus amigos e imaos, parabenizou o pessoal da
organizapao do tomeio de futebol e falou das festividades em Campos Frios e desejou
urn feliz natal para todos.

Fez ainda uso da palavra o vereador Jos6 Mauricio, que ap6s cumprimentar a
todos, disse ao vereador Domingos Leandro, que pode contar com o amigo no sentido
de achar uma solueao para organizar o intenso trafego das capambas no centro da
cidade, disse ainda que pode contar com a participagao desse vereador nas festividades
em Campos Frios, falou tanbem da despedida do senador Jarbas do senado passando a
deputado federal e do clima natalino que seja para todos replete de paz, luz e fe em
Deus, disse que tern certeza absoluta do seu trabalho nessa casa e que o trabalho do
prefeito e not6rio no municipio.

Nao tendo mais vereador iuscrito, o Sr. Presidente passou a presidencia ao

primeiro secretirio, para fazer uso da palavra, inicialmente cumprimentou a todos, falou
em agradecimento aos funcionalios desta casa pela contribuicao dado por todos, aos
companheiros presentes, Ivanildo, Jadson, Almir de Campos Frios, Ferrari, Ferrinho e
ao seu sobrinho Geraldo, que ten dado tamb6m sua contribuigao a esta casa, dirigiu-se
ao vereador Thiago e disse que se em algum momento o ofendeu que ele o desculpe,
falou do empenho da vereadora Cristiane nesta casa que como oposi¢ao 5 seu clever
fiscalizar e aos demais colegas vereadores o agradecimento pelas suas palavras que sao
reciprocas, deixou por ultino para se reportar a uma pessoa com anos de idade e nao
parece pela disposicao que tern e que Deus lhe d6 muita sadde, disse que nao quer falar
de outras gest6es que aqui passaram, finalizou desejando a todos urn feliz natal e urn
ano novo repleto de paz e esperanga.
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Retomando ao cargo o Sr. Presidente encerrou o expediente, agradeceu a
presenca de todos convocou uma nova sessao para o dia 22 (vinte e dois) do m6s de
dezembro do ano em curso, is 20:00 horas no plendrio desta casa legislativa, depois
pediu a todos para ficarem de pe e em nome de Deus encerrou a sessao.

Eu, Ronaldo Cavalcante da SilvaO secrefario da camara. Iavrei a presente ata que
lida e aprovada sera devidamente assinada.

Xexeu, 01  de dezembro de 2014.


